
ZAPISNIK 

 

Redne volilne skupščine OBMOČNE SKUPINE MARIBOR Kluba ljubiteljev nemških bokserjev Slovenije (v 

nadaljevanju OS Maribor), ki je bila v petek, 12. februarja 2010, v prostorih KD Maribor, Dajnkova ulica 4, Maribor ob 

19. uri.    

Po polurnem čakanju je prisotnih 13 članov in Skupščina lahko prične z delom!                           

Predsednik OS Maribor KLNB Slovenije Mitja Heric je prisotne pozdravil s kratkim nagovorom in predlagal 

dnevni red: 

1. Pozdravni govor predsednika OS Maribor  KLNB SLO; 

2. izvolitev: delovnega predsedstva (predsednika in dveh članov), 

   zapisnikarja, 

   dva overitelja zapisnika; 

3. ugotavljanje sklepčnosti; 

4. potrditev dnevnega reda; 

4.a Poslovnik o rednem delu Skupščine OS Maribor; 

5. pregled poročila dela OS Maribor v letu 2009; 

6. sprejetje novega poslovnika OS Maribor; 

7. razrešitev starega Upravnega odbora OS Maribor; 

8. izvolitev novega Upravnega odbora OS Maribor: 

   predsednika, 

  prvega namestnika predsednika, 

  drugega namestnika predsednika, 

  tajnika, 

  člana odbora;   

9. izvolitev Nadzornega odbora OS Maribor (treh članov); 

10. predlogi kandidatov za prihajajoče volitve v organe KLNB Slovenije; 

11. plan dela OS Maribor za leto 2010; 

12. razno. 

 

 

1. točka 

Predsednik Mitja HERIC pozdravi prisotne. 

 

 

2. točka 

Mitja Heric poda predloge za delovno predsedstvo: 

- Predsednik: Dušan TRAVNIKAR, 

- člana: Mateja Steinberger in Inge Hertl, 

- zapisničarka: Sabina HERIC, 

- overiteljici zapisnika: Bojana Glažar in Jožica Spevan. 

 

Sklep št. 1 k 2. točki: Predlogi delovnega predsedstva so bili soglasno sprejeti. 

 

 

3. točka 

OS Maribor je imela v letu 2009 44 pravnomočnih in 9 pridruženih članov, do 12. februarja 2010 je na TRR KLNB 

Slovenije prišlo nakazilo 22 članov. 

Polovica vseh članov OS Maribor KLNB Slovenije znaša 22 članov, 3/10 znaša 13. 

Po seznamu prisotnih, ki je priloga zapisnika, se je ugotovilo, da je po prvi polovici čakanja prisotnih 13 članov, kar 

pomeni, da je Skupščina sklepčna in lahko prične z delom. 

 

Sklep  št. 2 k 3. točki: Skupščina je s 13 člani sklepčna in lahko nadaljuje s svojim delom. 



4. točka 

Predsednik delovnega predsedstva Dušan Travnikar je predlagal dodatno točko 4.a. Sprejetje Poslovnika o delu 

Skupščine OS Maribor. 

 

Sklep št. 3 k 4. točki: Predlog je soglasno sprejet. Dnevni red se s spremembo potrdi. 

 

 

5. točka 

Predsednik OS Maribor KLNB Slovenije Mitja Heric  je prebral poročilo dela OS Maribor.  

Sabina Heric je seznanila člane, da se je zapletlo pri KZS glede razstavno-delovnih knjižic zaradi uporabe znaka KZS, 

FCI in ATIBOX. Vodstvo KLNB se v ta namen odpravlja v ponedeljek, 15. 2. 2010, na sestanek, kamor jih je povabila 

Komisija za strokovna vprašanja pri KZS. 

 

 

6. točka 

Poslovnik je bil poslan vsem članom po pošti v pregled.  

Predsedstvo OS Ljubljana je enak poslovnik dobilo v obravnavo in nanj niso imeli pripomb. 

Mitja Heric je podal predlog, da se poslovnik pripravi za tisk v A5-formatu. Predlog se sprejme. Poslovnik se po danem 

soglasju UO KLNB Slovenije objavi na spletni strani. 

 

Sklep št. 4 k 6. točki: Poslovnik OS Maribor je soglasno sprejet, objavi se na spletni strani KLNB-ja in natisne  v 

formatu A5. 

 

 

7. točka 

Sedanji UO OS Maribor se razreši. 

 

 

8. točka 

Predsednik OS Maribor KLNB Slovenije Mitja HERIC poda predloge za novi UO OS Maribor. 

Predlogi so:  

 predsednik: Mitja HERIC; 

 prva namestnica predsednika: Nina GOLOB; 

 drugi namestnik predsednika: Dušan TRAVNIKAR;  

 tajnica: Mojca TKALEC; 

 član odbora:  Gregor BRUMEC. 

 

Predlog se da na glasovanje v celoti. 

 

Sklep št. 5 k 8. točki: Izvolitev novega UO OS Maribor je bila soglasna! 

 

 

9. točka 

Predsednik OS Maribor KLNB Slovenije poda predloge za člane Nadzornega odbora OS Maribor. 

Predlagani so: 

 Jožica Spevan, 

 Inge Hertl, 

 Anton Golja. 

Jožica Spevan se odreče funkciji in se nadomesti z Bojano Glažar! Novi predlogi Nadzornega odbora OS Maribor v 

sestavi Bojana Glažar, Inge Hertl in Anton Golja se dajo na glasovanje.  

 

Sklep št. 6 k 9. točki:  Nadzorni odbor se soglasno potrdi. 



10. točka 

Skupščina OS Maribor se odloči, da poda predloge kandidatov za funkcije v KLNB Slovenije: 

- Nadzorni odbor: Nina Golob in Mateja Steinberger; 

- Disciplinska komisija: Aleš Tkalec in Gregor Brumec; 

- predlog za mandatarko: Sabina Heric. 

Predlagani kandidati se s predlogi strinjajo. Skupščina OS Maribor jih naproša, da do roka, kot je razpisan v razpisu 

volitev na uradni spletni strani KLNB-ja, podajo svojo kandidaturo. 

 

 

11. točka 

Predlogi za plan dela OS Maribor 2010: 

- soorganizacija CACIB Maribor in Pohorje, april 2010; 

- specialka NB, 1. 10. 2010; 

- piknik – druženje, okvirno v mesecu maju KD Velenje; 

- predstavitev – druženje v jeseni – Maribor: DAN ODPRTIH VRAT KLNB Slovenije, predstavitev pasme 

(predstavitev Standarda, predstavitev šolanja po regijah, otrok in bokser, …); 

- priprava in izdaja Boksija (ki se bo pripravljal v širšem in še boljšem obsegu). 

-  

 

12. točka 

Sabina HERIC je izpostavila problem spletne strani, ki jo je potrebno narediti bolj zanimivo, bolj brano … Predlogi za 

skrbnika spletne strani: predlogov ni, mogoče bi si delo lahko razdelili po področjih in tako razbremenili Sabino Heric, ki 

sedaj pripravlja vse prispevke za spletno stran.  

 

Sklep št. 7 k 12. točki:  UO OS Maribor skupaj z UO OS Ljubljana pripravi do skupščine predloge za skrbnike spletne 

strani. 

 

Sabina HERIC je predstavila ponudbo podjetja VITAN TRADE, d. o. o.: popust za člane kluba. 

 

Mitja HERIC je podal predlog o ukinitvi koledarja za leto 2011. 

 

Sklep št. 8 k 12. točki: Koledarji se ne ukinejo, ampak se leta 2011 izdelajo žepni koledarji in se ves denar, ki bi bil 

namenjen za izdelavo koledarjev, nameni v dobro in kvalitetno izdelavo biltena Boksi. 

 

Sklep št. 9 k 12. točki: Za bilten Boksi se pripravi ponudba za oglaševanje psov in psarn, vsak član bo en izvod (na 

družino) prejel brezplačno, dodatni izvodi se bodo tudi prodajali. 

 

 

 

Skupščina se je zaključila ob 21.55. 

 

 

 

Zapisničarka       Overiteljici zapisnika: 

 

Sabina HERIC       Bojana Glažar                                                           

……………………………………….    ………………………………………………….…      

        Jožica Spevan 

 ……………………………………………………

     

   

 


